
Το τελευταίο αντίο της ΕΣΗΕΑ
στον Θοδωρή Ακάλεστο
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά με μεγάλη θλίψη
τον  δημοσιογράφο,  αθλητικό  συντάκτη,  Θεόδωρο  Ακάλεστο,  ο
οποίος απεβίωσε χθες βράδυ, από ανακοπή καρδιάς, σε ηλικία 62
ετών.

Ο Θεόδωρος Ακάλεστος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1960. Σπούδασε
Μάνατζμεντ και Μάρκετινγκ στο Κέντρο Διοικητικών Επιστημών,
Βιβλιοθηκονομία  στα  ΤΕΙ  Αθήνας  και  Δημόσια  Διοίκηση  στο
Πάντειο Πανεπιστήμιο.

Τη δημοσιογραφική του καριέρα ξεκίνησε το 1992, στο αθλητικό
τμήμα της εφημερίδας «ΤΑ ΝΕΑ», όπου παρέμεινε για 26 περίπου
χρόνια,  μέχρι  τη  διακοπή  λειτουργίας  του  Δημοσιογραφικού
Οργανισμού  Λαμπράκη  (ΔΟΛ).  Παράλληλα,  από  το  1994,  είχε
αρχίσει τη συνεργασία του με το τηλεοπτικό συνδρομητικό κανάλι
 «FILMNET»,  ενώ  το  1996  αποσπάστηκε  στο  αμιγώς  αθλητικό
κομμάτι του σταθμού, τον «SUPER SPORT», όπου παρέμεινε ως
αθλητικός ρεπόρτερ, με ειδίκευση στο επαγγελματικό ποδόσφαιρο,
έως το 2006.

Συνολικά είχε εργαστεί στο αθλητικό ρεπορτάζ για περισσότερα
από  35  χρόνια,  ενώ,  παράλληλα,  ήταν  και  συντάκτης-
ραδιοφωνικός παραγωγός ενημερωτικών και μουσικών εκπομπών σε
ραδιοφωνικούς σταθμούς. Είχε εργαστεί στο Γραφείο Τύπου της
ΑΕΚ,  ενώ  τον  τελευταίο  χρόνο  εργαζόταν  στην  ιστοσελίδα
«huffingtonpost.gr».

Είχε, επίσης, συγγράψει και εκδώσει ένα μυθιστόρημα με τίτλο
«Το μίσος της αγάπης».

Ο Θοδωρής Ακάλεστος διέγραψε μία πολύ επιτυχημένη πορεία στον
χώρο της αθλητικής δημοσιογραφίας. Δούλευε με πάθος και αγάπη
για τον αθλητισμό και το επάγγελμα του δημοσιογράφου, το οποίο
υπηρέτησε πιστά, με ήθος και προσήλωση στη δεοντολογία του.

https://www.esiea.gr/to-teleytaio-antio-tis-esiea-ston-thodo/
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Ήταν ένας εξαίρετος συνεργάτης για όσους είχαν την τύχη να τον
γνωρίσουν  επαγγελματικά  και  ήταν  ιδιαίτερα  αγαπητός  στους
συναδέλφους του. Η είδηση του ξαφνικού θανάτου του, προκάλεσε
μεγάλη θλίψη στη δημοσιογραφική οικογένεια.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ, συλλυπείται την οικογένεια
και τους οικείους του και ιδιαιτέρως τον πολυαγαπημένο του υιό
και αποχαιρετά τον εκλεκτό συνάδελφο στο τελευταίο του ταξίδι.

Η  κηδεία  του  Θεόδωρου  Ακάλεστου  θα  γίνει  τη  Δευτέρα,  1η

Αυγούστου, στη 1 μ.μ., στο Νεκροταφείο Βύρωνα.
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